



Budapesti M3 metróvonal rekonstrukciójához szükséges sínek beszerzése
(TP-370/2015.)

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS

2016. január 28.

1. RÉSZ BEVEZETÉS

Az Ajánlattételi dokumentáció 4.2. pontja alapján az Ajánlatkérő a jelen dokumentumban kiadott kiegészítéseket kívánja tenni a közbeszerzési dokumentumokban foglaltakkal kapcsolatban.

Jelen Kiegészítő tájékoztatásban az Ajánlatkérő a 2016. január 26. napjával bezárólag beérkezett kérdésekre adja meg a válaszokat.

Az Ajánlattételi dokumentáció 4.2. pontja alapján az Ajánlatkérő a jelen dokumentumban kiadott kiegészítéseket kívánja tenni a közbeszerzési dokumentumokban foglaltakkal kapcsolatban.

A válaszokon felül, a Kiegészítő tájékoztatás mellékleteként az Ajánlatkérő megküldi az *egységes európai közbeszerzési dokumentum formanyomtatványának meghatározásáról szóló, a Bizottság (EU) 2016/7 Végrehajtási rendelete (2016. január 5.) 2. mellékletét képező Egységes Európai Közbeszerzési Dokumentum formanyomtatványát.*

A jelen dokumentumban kibocsátott Kiegészítő tájékoztatás és melléklete a közbeszerzési dokumentumok részévé válik, ennek megfelelően az ajánlattevők a Kiegészítő tájékoztatás teljes figyelembevételével kell, hogy ajánlatukat elkészítsék.

2. RÉSZ

A BEÉRKEZETT KÉRDÉSEK ÉS AZ AZOKRA ADOTT AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK

Ajánlatkérőhöz az alábbi kérdés(ek)/észrevétel(ek) érkezett:

1.Kérdés:

A műszaki követelmények című dokumentumban szerepel az alábbi mondat:

A megrendelt sínanyagot MÁV Zrt. Kőbánya-Kispest vasútállomásán keresztül a BKV Zrt. 1103 Budapest, Kőér utca 2/b szám alatti telephelyére kell szállítani. Itt

Kérdés: Az átvétel a lerakodás után történik, így az Vállalkozó feladata, vagy a vagonokról történő lerakodást a BKV Zrt. végzi el?

Válasz:

A leszállított áru lerakodása Ajánlattevő feladata, annak átvétele a lerakodást követően történik.

2. Kérdés:

Az ajánlati/részvételi felhívásban szerepelnek a szállítási határidők, a szerződés hatálybalépésétől számítva napokban (II.2.1):

Kérdés: Mi az első szállítási határidőhöz tartozó sínigényük kívánt konkrét beérkezési dátuma? Ismert-e pontosan a vágányzári időpont, amely alapján a szerződés hatályba lépésétől függetlenül megadható az első ütem sínjeinek legkésőbbi leszállítási napja?

Válasz:

Ajánlatkérő a konkrét szállítási határidőket és szállítandó mennyiséget a szerződés 3. 1 pontja szerint határozza meg a szerződés hatályba lépésétől számítva napokban. A megrendelt sínanyagot Ajánlattevőnek Ajánlatkérő 1103 Budapest, Kőér utca 2/b szám alatti telephelyére kell szállítani, melyre tekintettel a vágányzár időpontja Ajánlattevő teljesítést nem befolyásolja.

3. Kérdés:

Az ajánlati/részvételi felhívásban szerepelnek az egyes szállítási határidőkhöz tartozó szállítandó mennyiségek (II.2.1):

Kérdés: Lehetséges-e optimálisan kiterhelt hosszúsúszállítmányok indításával kalkulálnunk, vagy konkrétan ezekhez, az optimálistól többnyire nagyon eltérő mennyiségekhez kell ragaszkodnunk? (Megjegyzés: A későbbi ütemek "terhére" felfele kerekítenénk az egyes megelőző ütemek szállítandó mennyiségeit, így szerencsés esetben csak az utolsó szállítmány kiterheletlen.)

Válasz: Ajánlatkérő részéről az optimálisan kiterhelt hosszúsúszállítmányok indításának elvileg nincs akadálya, de a szerződés 5.2 pontja értelmében előszállítás- és részszállítás csak Ajánlatkérő előzetes írásbeli engedélyével lehetséges.

4. Kérdés:

Akkor sem tehető alternatív ajánlat, ha az a műszaki követelményeknek maximálisan megfelelő olyan magasabb műszaki tartalmú termékről szól, amely beszerzéskor ugyan minimálisan többre kerül, viszont élettartamköltsége (LCC) várhatóan kisebb, így az üzemeltető számára megtérül, rövid és különösen hosszútávon megtakarítást eredményez?

Válasz:

Ajánlatkérő az alternatív ajánlattétel lehetőségét az ajánlati felhívásban kizárta.

5. Kérdés:

Az ajánlati biztosíték a vesztes pályázónak - amennyiben az eljárási szabályokat nem sértette meg - visszafizetésre kerül?

Válasz:

Igen, a Kbt. 54.§(5) bekezdésére figyelemmel Ajánlatkérő az ajánlati biztosítékot visszafizeti Ajánlattevő részére.

6. Kérdés:

Az acélgyártás alapanyagainak árváltozása a két év alatt az Ajánlattevő kockázata, vagy egy tárgyalás során kialakított árkövető képlet alkalmazható pl. a 4. szállítási ütemtől kezdve?

Válasz:

Ajánlatkérő egységár meghatározását kéri, nem kíván a későbbiekben árkövető képlet alapján ártárgyalást folytatni.

7. Kérdés:

Kizárólag az ismertetett szabályok szerint számított "forintos" ajánlat tehető, azaz a közel két év során történő árfolyamváltozás az Ajánlattevő kockázata?

Válasz:

Igen

8. Kérdés:

A megadott faxszámra sikertelen volt az elküldés, ez az e-mail elegendő a kérdésfeltevéshez?

Válasz:

Igen

9.Kérdés:

Érdeklődni szeretnék, hogy a "Budapesti M3 metróvonal rekonstrukciójához szükséges sínek beszerzése eljárás" ajánlattételi határidejének meghosszabbítása lehetséges-e, az milyen módon kérhető (elegendő-e pl. jelen levelem)?

Ajánlati felhívásuk melléklete az adásvételi szerződés minta, amelynek elfogadásáról az ajánlattétel során nyilatkoznunk kell. Vállalati jogásznunk visszajelzése alapján szeretnék

néhány pontról egyeztetni Önnel, illetve tisztázni szeretném, hogy azok egyes általunk túl általánosnak, gyakorlatunktól eltérőnek, pontosítandónak, vagy esetünkben alkalmazhatatlannak vélelmezett részei milyen mértékben illetve egyáltalán módosíthatóak-e?

Válasz:

Ajánlattevő a közbeszerzési dokumentumokban foglaltakkal kapcsolatban kiegészítő tájékoztatást kérhet a Kbt. 56.§ szerint.

Az ajánlattételi határidő meghosszabbítására a Kb. 52.§(4) bekezdése biztosítja a lehetőséget az abban taxative felsorolt esetekben.

Addig ameddig T. Ajánlattevő kiegészítő tájékoztatás formájában nem teszi fel a konkrét kérdéseit a szerződéstervezettel kapcsolatban, addig Ajánlatkérőnek nem áll módjában nyilatkozni arról, hogy ez az ajánlattételi határidő meghosszabbítását eredményezheti e.

Tájékoztatjuk T. Ajánlattevőt továbbá, hogy tárgybani eljárás a Kbt. 81.§ szerinti nyílt közbeszerzési eljárás.

A hivatkozott eljárásfajta sajátos szabályaira - különösen a Kbt.81.§(11) bek. foglaltakra - figyelemmel nincs lehetőség tárgyalásra.

Az ajánlati felhívás 2015. december 26. napján jelent meg a TED-en, ezzel egyidejűleg biztosítva a teljeskörű, közvetlen, elektronikus hozzáférést is a közbeszerzési dokumentumokhoz. Ajánlatkérő az ajánlattételi határidőt a Kbt. 81.§(7) bekezdésében foglaltak szerint határozta meg elegendő időt biztosítva ezzel az ajánlatok elkészítéséhez.

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásul vételét.

3. RÉSZ

ÁTVÉTELI NYUGTA FORMANYOMTATVÁNY

NYUGTA

Ezúton elismerjük, hogy a „Budapesti M3 metróvonal rekonstrukciójához szükséges sínek beszerzése (TP-370/2015.)” tárgyú közbeszerzési eljárásban az Ajánlatkérő által kiadott Kiegészítő tájékoztatást és annak mellékletét megkaptuk. Nyilatkozunk, hogy ajánlatunkat a Kiegészítő tájékoztatás és annak melléklete figyelembevételével adjuk meg.

2016.

.....
Ajánlattevő

.....
aláírás